Hagyomány és modernitás
Közösségünk gyakorlataiban és tanításaiban egyesül a tibeti buddhizmus öröksége a világban való megvilágosodott élet shambhalai hagyományával, ahol a középpontban az ülőmeditáció tanulmányokkal kiegészített gyakorlata áll. 
Hagyományaink a tibeti buddhizmus nyingma és kagyü ágaiban gyökereznek: Szakjong Mipham Rinpocse és Csögyam Trungpa Rinpocse (közösségünk alapítója), mindketten szakavatott ismerői a tibeti buddhizmusnak és mindketten a nyingma és kagyü iskolák hagyományvonalának letéteményesei.
Mind Szakjong Mipham, mind pedig Csögyam Trungpa a legmagasabb buddhista tanításokat adják tovább korunk nyugati hallgatóságának a hagyományt nyugati elemekkel gazdagítva.
A Shambhala és a buddhista tanulmányok

A Shambhala közösség mély és átfogó képzést biztosít buddhista gyakorlatok és tanulmányok terén. A tudatosságmeditációt alapul véve, a tanítványok lépésről lépésre veszik végig az elméletet és a gyakorlatot az alap hinajána szintről indulva, a mahajánán át, egészen a vadzsrajánáig.
Tanítások és kurzusok az egész év során hallgathatók hétvégenként és esti előadások alkalmával. Azok, akik még jobban el szeretnék mélyíteni tudásukat, intenzív gyakorlati kurzusokon is részt vehetnek, melyeket egynapos (nyintün), egyhetes (düntün) vagy egyhónapos (datün) elvonulásokon tehetnek meg.
Tanítóink
Csögyam Trungpa Rinpocse (1939-1987) a tizenegyedik a Trungpa tulkuk inkarnációinak sorában, akik a kagyü hagyományvonal mesterei és a kelet-tibeti Szurmang kolostor apátjai voltak. A 70-es években Csögyam Trungpa úttörő szerepet játszott a tibeti tanítások nyugati terjesztésében, és nevéhez fűződik számos fontos buddhista fogalom bevezetése az angol nyelvbe és a nyugati pszichébe, amit újszerűen és egyedi módon valósított meg. Több mint két tucat népszerű könyv szerzője a meditáció, költészet, művészet és a sambhalai hagyomány területéről.

Szakjong Mipham Rinpocse Csögyam Trungpa legidősebb fia és a Shambhala szellemi vezetője. Bodh Gájában, Indiában született, Amerikában nevelkedett, így a lehető legtermészetesebb módon, saját személyiségén és tanítási stílusán keresztül hidalja át kelet és nyugat különbözőségeit. 1955-ben a Nagy Mipham, a nagytiszteletű tibeti mester inkarnációjának ismerték el. Szakjong Mipham Rinpocse járja a világot, tanít, és ma élő tibeti mesterektől tanul tovább Indiában. Nevéhez fűzödnek a Turning the Mind into an Ally és a Ruling Your World című könyvek.

Az évek folyamán, Csögyam Trungpa és Szakjong Mipham számos nyugati tanítványt választott ki és hatalmazott meg azzal, hogy meditációt tanítsanak. Néhány tanítványuk a világot járja, de még többen tanítanak helyi Shambhala központokban. Ezen felül, a Shambhala központok rendszeresen látnak vendégül meghívott tanítókat a kagyü és nyingma hagyományvonalból és más buddhista vagy kontemplatív iskolákból. 
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Buddhizmus
A buddhizmus a spirituális gyakorlatok azon ösvénye, melyet Sákjamuni Buddha tanított 2500 évvel ezelőtt. A buddhista hagyomány szerint, az ösvény az a folyamat, melynek során átvágunk zavarodottságunkon és feltárjuk megvilágosodott tudatunkat. 

Zavarodottságunk alapját az képezi, hogy folyamatosan önmagunkkal vagyunk elfoglalva, magunkra összpontosítunk; nem nyíltan és melegséggel viszonyulunk a körülöttünk lévő világhoz, hanem vágyakkal, agresszióval és tudatlansággal. Ez boldogságunk állandó hajszolásában fejeződik ki, ami egyre mélyebbre húz a ragaszkodás és szenvedés ördögi körében. 

Ha azonban Buddha tanítását követjük, kifejezzük hajlandóságunkat arra, hogy kapcsolatba lépjünk zavarodottságunkkal, és hogy a meditáció gyakorlatán keresztül, a valóságnak megfelelően tekintsünk emberi létünkre. A meditáció nem annak az eszköze, hogy az eksztázis vagy spirituális gyönyör állapotát megvalósítsuk; arra sem való, hogy általa jobb emberré váljunk; csupán arra szolgál, hogy megteremtsünk azt a teret, ahol képesek vagyunk önmagunkkal, zavarodottságunkkal és gondolataink folytonos áramlásával dolgozni; ahol felszínre hozhatjuk a bensőnkben rejlő intelligenciát, bölcsességet, melegséget, erőt és józanságot.
“Leld örömöd másokban és hirdesd az emberi méltóságot! Mindig csak a mások javát tartsd szemed előtt! Élj szelíd türelemmel és erővel!
Csögyam Trungpa Rinpocse
